



Notulen van de Algemene leden Vergadering van de wijkvereniging Overhoeks

Clink, Badhuiskade 3, op 20 april 2023


Er waren 53 deelnemers geregistreerd


De voorzitter opende het officiële gedeelten van de avond, de Algemene Leden 
Vergadering van de Wijkvereniging Overhoeks.


Het jaar 2022 was natuurlijk het grote ontwaken na de Corona crisis.

De officiële stukken zijn opgestuurd via een link naar onze site.

Het financieel jaarverslag.

Dankzij onze geweldige sponsors hoefden we bijna geen kosten te maken en eindigden 
we het jaar met een positief saldo van ongeveer €4.800

Dus ondanks dat we bijna geen geld hebben uitgegeven heeft de Wijkvereniging aardig 
wat activiteiten in 2022 kunnen ontplooien. De lijst van activiteiten is ook opgestuurd.

Onze kas commissie bestaande uit Miro en Wouter hebben de jaarstukken gefiatteerd.

Aangezien een ieder uitvoerig en nauwkeurig de stukken heeft bestudeerd, de stemming:

Zijn er vragen? Geen vragen

Wie keurt de jaarstukken af? Niemand

Wie keurt de jaarstukken goed. Alle aanwezigen

Onthoudingen? Geen

Hiermee is het bestuur voor het beleid 2022 gedechargeerd.


De toekomst

Zoals vaker gezegd de twee benen van de Wijkverenging.

Het ene been, een gezellige buurt, je buren kennen en gedag zeggen, leuke dingen doen.

Het ander been is overleg met de gemeente over dingen die soms minder leuk zijn zoals:

De vele inbraken met het stelen van fietsen

De vele slapers in onze gebouwen 

Opbouwend weer, zoals de verkeersveiligheid, de vergroening in de buurt.

Ook de energie transitie is een aandachtspunt, met name de vraag of we wel genoeg 
laadpalen in de buurt hebben.

De Schegpark-groep bij monde van Karel Boomsma legde uit dat ze bij de vooruitgang 
van het aanleg van het park de gemeente kritisch volgen met name over de gestelde 
deadlines.

Het ander been: de geplande activiteiten van de vereniging.

Onze onvolprezen Nieuwsbrief  verschijnt 3 a 4 maal per jaar

Al achter de rug, onze Nieuwjaarsborrel in de Adan toren met 120 deelnemers

Ook achter de rug een vergadering met alle Huurders en VVE van Overhoeks. Een 
fijnmazig communicatie netwerk. Dit gaan we twee maal per jaar houden.

12 of 13 juli het zwemfeestje met het Alab

16 September gaan we het IJ-oever schoonmaken

Verder zijn er de reguliere De eettafel, het Overhoeks koor, Walkfit 50+, het Leeshuis

En we gaan kleinschalige pop-up activiteiten in de buurt organiseren




Het leden aantal.

Zoals de kascommissie meldde was het aantal, eind boekjaar 22, 285 leden.

Dankzij onze activiteiten en onze ledenwerving zitten we nu op 350 leden en onze ambitie 
is op naar de 500


Het bestuur

In 2022 heeft het bestuur zich uitgebreid.

Inge, Clara, Richard en Annebel versterken de gezelligheid maar Pam en onze penning 
meester Rowena hebben of gaan het bestuur verlaten.

Het oude bestuur Inge, Clara, Richard, Annebel en ondergetekende stellen zich 
herkiesbaar.

Wie heeft bezwaar tegen de kandidatuur van het bestuur? Niemand

Wie is voor de kandidatuur van het bestuur? Alle aanwezigen

Onthoudingen? Geen

Later op de avond meldde Jaap Bollee zich als kandidaat voor het bestuur en werd door 
het bestuur gecoöpteerd.


Vragen

Joseff Iping merkte op dat sommige laadpalen overlast bezorgen. Een deelnemer merkte 
hierop dat contact met de Gebiedsmakelaar een oplossing kan zijn.

Nico Lammers, de gebiedsmakelaar gaf hierop een korte uitleg van zijn werkzaamheden.


Het Bestuur van de Wijkvereniging Overhoeks

Van links naar rechts

Guy Plessen

Inge Broekx

Bas Kok, geen bestuurslid maar bekende 
schrijver uit Amsterdam Noord

Annebel Dommer

Richard Krelekamp

Jaap Bollee, vers bestuurslid

Helaas niet op de foto: Clara Van Autreve


Hiermee werd de ALV beëindigd vervolgd door koffie, fris en wijn waarna Bas Kok een 
pakkende lezing hield over de Oerknal aan het IJ



